

РІШЕННЯ
наукової ради СумДУ від 4 листопада 2021 р.
з питання «Затвердження результатів 1-го етапу конкурсного відбору проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених»

Розглянувши питання «Затвердження результатів 1-го етапу конкурсного відбору проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених», наукова рада зазначає, що на 1-й етап Конкурсу було подано 15 проєктів. 14 проєктів були відібрані Конкурсною комісією, створеною наказом ректора № 0668-VI від 05.10.2021 р., для подання на 2-й етап Конкурсу (наведені нижче в таблиці). Один проєкт отримав низький конкурсний бал та відповідно, не був рекомендований комісією для участі у 2-му етапі.

Враховуюче вищезазначене, **наукова рада**

рекомендує для проходження 2-го етапу Конкурсу з відбору проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених нижченаведені проєкти, що плануються до виконання у СумДУ, починаючи з 2022 року за кошти загального фонду державного бюджету МОН України:

№ з/п	Назва проєкту / науковий керівник	Назва секції	Обсяг фінансування на 2022 рік, тис. грн.
1	Соціально-економічне відновлення після COVID-19: моделювання наслідків для макроекономічної стабільності, національної безпеки та резильєнтності громад / Височина А.В.	Економічні перетворення, демографічні зміни та добробут	700,000
2	Трансфер зелених інновацій в енергетиці України: мультиплікативна стохастична модель переходу до вуглецево-нейтральної економіки / Пімоненко Т.В.	Економічні перетворення; демографічні зміни та добробут	700,000
3	Детінізація та регуляторна ефективність екологічного оподаткування: оптимізаційне моделювання для забезпечення національної безпеки та раціонального природокористування / Самусевич Я.В.	Економічні перетворення; демографічні зміни та добробут	700,000
4	Моделювання механізмів детінізації та декорумпізації економіки для забезпечення національної безпеки: вплив трансформації фінансових поведінкових патернів / Бойко А.О.	Економічні перетворення; демографічні зміни та добробут	700,000

№ з/п	Назва проекту / науковий керівник	Назва секції	Обсяг фінансування на 2022 рік, тис. грн.
5	Когнітивна модель комерціалізації інновацій в умовах Індустрії 4.0: захист інтелектуального капіталу, маркетинг та комунікації / Сагер Л.Ю.	Економічні перетворення; демографічні зміни та добробут	700,000
6	Концепція юридичної відповідальності за контрабанду товарів комерційного призначення / Бондаренко О.С.	Безпекове суспільство: захист свободи, національної безпеки та культурної спадщини України та її громадян	600,000
7	Визначення остеоіндуктивних та остеоіндуктивних властивостей полімер-нано-гідроксиапатитних біодеградуємих скафолдів / Олешко О.М.	Розробка й провадження нових технологій та обладнання для якісного медичного обслуговування, фармацевтики, профілактики та лікування захворювань; біотехнології	800,000
8	Інформаційна технологія забезпечення резильєнтності систем штучного інтелекту для захисту кібер-фізичних систем/ Москаленко В.В.	Інформаційні та комунікаційні технології, робототехніка	700,000
9	Розробка методики діагностики та корегування перебігу злоякісних пухлин шляхом впливу на їх мікрооточення / Сікора В.В.	Охорона здоров'я: нові речовини та матеріали для профілактики та лікування, розвиток біотехнологій та обладнання для якісного медичного обслуговування	800,000
10	Наукове обґрунтування удосконалення механізму забезпечення захисту прав медичних працівників / Кисельова О.І.	Безпекове суспільство: захист свободи, національної безпеки та культурної спадщини України та її громадян	500,000
11	Розробка безконтактного методу екстракорпоральної літотрипсії в слинних залозах та паренхиматозних органах / Кузенко Є.В.	Біологія, біотехнологія та актуальні проблеми медичних наук	700,000

№ з/п	Назва проекту / науковий керівник	Назва секції	Обсяг фінансування на 2022 рік, тис. грн.
12	Вплив німецького публіцистичного дискурсу на євроінтеграційні процеси України / Костенко А.М.	Безпекове суспільство: захист свободи, національної безпеки та культурної спадщини України та її громадян	550,000
13	Стратегії планування і розвитку електричних мереж для забезпечення надійної та енергетично стійкої роботи / Дяговченко І.М.	Безпечна, чиста та ефективна енергетика	700,000
14	Впровадження медіації в діяльність системи суб'єктів ювенальної превенції: організаційно-правовий та освітній аспект / Кобзева Т.А.	Безпекове суспільство: захист свободи, національної безпеки та культурної спадщини України та її громадян	700,000
Разом			9 550,000

Голова наукової ради

Секретар наукової ради



Анатолій ЧОРНОУС

Юрій ВОЛК